M229-MH EYKAEIAEIEY TEQCMETPIEYX-ITPOTEINOMENEY AYXYKHXEIY

I A. TIAATHY

1. Y®AIPIKH 'EQMETPIA

1. Ao tov xavova Tov cuvnutdvey, Beeite to Hudaydpeio Ocwpnua g ogaipixic YewpeTplag.

2. Troloyiote Ty nepiueTpo oatpxod TELYOVOU Tou ontoiou OheC oL Ywviee eivor /2.

3. Xpnowonotwvtag tov TOno Tou eufadol c@aExo) TELY®VOL, TPOcdIoploTE TIC TIES Tou O yio TiC
OTOlEC UTOPEL VA XUTAGKEVACTEL GPALEIXG LGOTAEVPO TplywVo Ywviag 6.

2. ISOMETPIES TOT R?

4. Bpeite tov t0m0 Y TV avdxdiaon oto eninedo xo = 0 axohovdolyevn and TV avdxhaocr 6To
eninedo x3 = 0 xou Ppeite o otadepd onuela autol ToL peTacyNuaTiopol. Ti TAPIGTAVEL YEWPETPIX;
5. Trnovétouvye 61t Ry, ..., Ry, S1,..., 5 elvar avaxhdoelg oe enineda mou nepi€youy v apyr. Aciéte
6oy Ry --- Ry =257+ 8; t6te (—1)P = (—1)9.

3. TETPANIA

7. 'Eotw ¢ € S(H).

(1) Aeire dng ' =~ gq[?q

(2) Aci&te 61 g € S(H) av xou pbvo av ¢2 < 0.
8. Eow p,q € S(H).

(1) Acei&te 6L 10 pg = —gp av xou pévo av p L q (otov R3).

(2) Aci&te bt pg = gp av xaw ué6vo av p x g = 0.
9. Xprnotonoldvtog TeTedvia, Beelte TNy ExdVa Tou X LTO TNV TEPIETPOPT| YDpw and Tov k-dZova xatd
yowvia 7/6.

4. METASXHMATIZMOI MOBIUS

10. Eotww f(z) = 32+ 2)/(z+ 1) xu g(2) = (# +4)/(z —1). Beeite A,B € SL(2,R) nov va
avanaplotoby Toug f, g avtiotorya. Befouwote xatémy 61t 0 AB avanaplotd tov f o g.
11. Xpnowonowwvtag dimhots Aoyoug Peeite tov f € M o omolog petadéter xuxhixd ta —1,0, 1.
BeBauwote xotémy 6t f3 = id.
12. Bpeite tov f(C) 6tav:

(1) f(z)=1/zxuC={x+iy:x+y=1}U{oco}

(2) f(z)=1iz/(z —1) xou C ={z:|z] = 1}.
13. Bpeite évav f € M nov anexoviler 10 e€wtepixd tou x0xhov |z — 1| = 1 o710 eowtepind TOU
x0xhou |z| = 2.
14. 'Eow o f € M ye




M229-MH EYKAEIAEIEY TEQMETPIEX-IIPOTEINOMENEY AXKHYEIY 2

k-2 2-2k
A =
k-1 1-2k
Beeite Tic woTipég xou ta Wodaviouatd tou. Ta teleutaio deilte 6T Hev eaptodvtar and 10
k.
(2) Bpeite ta otadepd onueia tou f.
(3) Aei&te 6t o f eivar ovluyhc pe xdrmoo BlasToM| 2 — az Xou TPoadloploTE To a.

(1) T Tov mivoxa

15. 'Eotww ¢ n otepeoypapixt| tpoBoit).
(1) AeiZte 6t ot etxdvec Ty evdeidy y = az xou x = 0 eivor ot peonuPpvol ne povadiaiog opaipoc.
(2) Av ¢ eivar 1 otepoYpAPIXT| TPOPOMY, Bpeite TV avtioTpopt| Tne.
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